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3.

PROVA V01 

E' RICHIESTA UNA SOLA RISPOSTA PER OGNI DOMANDA. LE 4 OPZIONI PROPOSTE 
SONO TUTTE PRECEDUTE DA UN CODICE ALFANUMERICO DI 4 LETTERE E DA UN 
TRATTINO (-). TEMPO A DISPOSIZIONE: 60 minuti

Prova V01 per selezione in Lepida
Scpa 01_2025D7.
Avviso di Selezione pubblica per l’assunzione a tempo pieno e indeterminato di 1 
posizione per il Dipartimento Amministrazione in Lepida ScpA

* Indica una domanda obbligatoria

COGNOME *

NOME *
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4.

Contrassegna solo un ovale.

WGPT - subappalto

KPIZ - avvalimento

LWSG - subappalto a cascata

BFUT - subappalto, senza necessità di autorizzare l’operatore economico

5.

Contrassegna solo un ovale.

WGGR - è un repository dove sono collezionati i documenti utili per la
comprova dei requisiti di partecipazione alle procedure per l’affidamento di
contratti pubblici da parte dell’operatore economico, utilizzabile solo dalla
Stazione appaltante per i soli affidamenti di lavori.

CLYV - è un repository dove sono collezionati i documenti utili per la
comprova dei requisiti di partecipazione alle procedure per l’affidamento di
contratti pubblici da parte dell’operatore economico.

XSFF - è un fascicolo dove sono conservati i documenti sanitari dei
referenti degli operatori economici

AQEK - si tratta della medesima funzionalità del PASSOE

6.

Contrassegna solo un ovale.

WQDP - L’aumento di valore di un bene immobile nel tempo.

EJMN - La ripartizione dei costi di produzione tra i vari esercizi.

OBWS - Un procedimento contabile che ha lo scopo di ripartire su più
anni il costo di beni aventi utilità pluriennale.

OHHY - L’incremento di valore di un bene aziendale in seguito a
investimenti.

quando l'appaltatore affida ad un terzo, con organizzazione di mezzi e
rischi a suo carico, l'esecuzione di parte delle prestazioni o lavorazioni
oggetto del contratto di appalto a lui direttamente affidato dalla
stazione appaltante, si configura

*

Che cos'è il Fascicolo virtuale dell’operatore economico (FVOE.2.0)? *

Cosa si intende con "ammortamento" di un bene aziendale? *
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7.

Contrassegna solo un ovale.

EXNR - in DARE: Banca per 12.200€; in AVERE: Vendite per 10.000€ e IVA a
credito per 2.200€

VMXR - in DARE: Banca per 10.000€ e IVA a debito per 2.200€; in AVERE:
Vendite per 12.200€

KXAL - in DARE: Banca per 12.200€; in AVERE: Vendite per 10.000€ e IVA a
debito per 2.200€

NZTF - in DARE: Banca per 10.000€; in AVERE: Vendite per 12.200€ e IVA a
debito per 2.200€

8.

Contrassegna solo un ovale.

GGIY - E’ il tempo che intercorre tra il momento in cui l'impresa sostiene i
costi per l'acquisizione dei fattori produttivi e il momento in cui essa
consegue i ricavi relativi alla vendita delle merci o dei prodotti finiti sul
mercato.

QLXJ - L’acquisizione di capitali da investitori esterni.

DGIV - Il periodo di tempo in cui un’impresa riceve il pagamento da
parte dei clienti.

EWXJ - La gestione delle attività finanziarie, come l’emissione di azioni e
obbligazioni.

La società “Service srl” vende un servizio per 10.000€ + IVA 22% con
pagamento a mezzo bonifico bancario. Nella scrittura contabile della
vendita si avrà:

*

In cosa consiste il ciclo operativo di un’impresa? *
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9.

Contrassegna solo un ovale.

OWSR - Le attività rappresentano i debiti, mentre le passività
rappresentano i crediti.

XGXR - Le “attività” comprendono: crediti, immobilizzazioni, attivo
circolante, ratei e risconti. Le “passività” comprendono: patrimonio netto,
fondi, tfr, debiti, ratei e risconti.

KHMG - Le attività sono i guadagni, le passività le perdite.

TVTD - Le attività sono i costi, le passività i ricavi.

10.

Contrassegna solo un ovale.

KVKT - ANAC

VABW - IntercentER

XZJI - MEPA di Consip

FGZX - Consip

11.

Contrassegna solo un ovale.

ERHM - Risultato Operativo / Fatturato * 100.

ZKMY - Riscossione Ordinaria degli Interessi.

QUOG - Indica la redditività in considerazione delle fonti utilizzate.

VOKQ - Risultato Operativo / Capitale Investito Netto.

Qual è la differenza principale tra "attività" e "passività" nello Stato
Patrimoniale del bilancio d'esercizio?

*

Qual è la centrale di aggregazione degli acquisti a livello nazionale? *

Cos’è il ROI? *
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12.

Contrassegna solo un ovale.

RVYA - La redazione dei contratti tra i soci e l’impresa.

HJWU - L’analisi periodica delle politiche aziendali.

WDVO - L'attività svolta dai revisori legali che, attraverso l'applicazione
di procedure campionarie, consente loro di verificare la veridicità e la
correttezza delle poste di un bilancio d'esercizio o di un bilancio consolidato.

JTBW - La stesura del bilancio d’esercizio.

13.

Contrassegna solo un ovale.

MXYE - Il principio di economicità

LMUR - Il principio di accesso al mercato

QBWC - Il principio di rotazione

OUNH - Il principio di rotazione unitamente al principio di concorrenza

14.

Contrassegna solo un ovale.

HPYY - fonti di impiego.

ELXV - valori economici ripartiti su più anni.

HBNG - rappresentate nello Stato Patrimoniale.

JASH - immobilizzazioni.

Cos’è una "revisione contabile"? *

Qual è quel principio generale in materia di appalti pubblici volto a
favorire la distribuzione temporale delle opportunità di aggiudicazione
tra tutti gli operatori economici potenzialmente idonei, così da evitare
il consolidarsi di rapporti esclusivi con alcune imprese e, quindi, di
rendite di posizione in capo al gestore uscente?

*

Le immobilizzazioni materiali sono: *
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15.

Contrassegna solo un ovale.

PCKK - il costo di produzione di 50 abiti è 8.000€ e quello per ogni
singolo abito è 200€

NJCB - il costo di produzione di 50 abiti è di 10.000€ e quello per ogni
singolo abito è di 200€

DFYC - il costo di produzione di 50 abiti è 8.000€ e quello per ogni
singolo abito è 160€

HOFV - il costo di produzione di 50 abiti è 5.000€ e quello per ogni
singolo abito è 100€

16.

Contrassegna solo un ovale.

SGMG - E’ l’atto con cui si pubblica il bando di gara

BOYG - E’ l’atto con cui la stazione appaltante, prima dell'avvio della
procedura di affidamento del contratto pubblico, individua gli elementi
essenziali del contratto che verrà stipulato con l’operatore economico
aggiudicatario/affidatario.

ZPNJ - E’ l’atto con cui la stazione appaltante, prima dell'avvio della
procedura di affidamento del contratto pubblico, individua gli elementi
essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e
delle offerte

IXAD - E’ l’atto con cui la stazione appaltante aggiudica la procedura
ad un operatore economico

L’azienda “Moda srl” produce abiti e vuole determinare il costo totale
di produzione di 50 abiti e quello per singolo abito. il costo delle
materie prime è di 5.000€ mentre quello del lavoro diretto è di 3.000€.
Si devono tenere in considerazione inoltre i costi di affitto mensile del
capannone che ammontano a 1.500€ e quelli di energia elettrica di
500€.

*

Che cos’è la decisione a contrarre: *
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17.

Contrassegna solo un ovale.

SPHJ - Il guadagno ottenuto al netto di tutte le imposte dovute.

HQQO - Il guadagno ottenuto dalla vendita di beni e servizi, al netto
delle spese fisse e variabili.

KATU - La differenza tra il valore dei beni venduti e il costo delle merci
acquistate.

LMLD - Il guadagno che rimane dopo aver pagato il costo del capitale
investito.

18.

Contrassegna solo un ovale.

YSYR - Un documento che mostra i flussi di cassa di un'impresa in un
periodo.

AMTI - Un documento che riepiloga tutte le transazioni finanziarie
effettuate da un'impresa durante un anno fiscale.

RXRF - Un documento che fornisce informazioni su stato patrimoniale,
conto economico, rendiconto finanziario e relativa nota integrativa di
un’impresa.

OFCM - Un documento che analizza i costi sostenuti dall'impresa.

19.

Contrassegna solo un ovale.

FZHU - Il totale dei guadagni accumulati durante l’anno fiscale.

DGZS - Il totale delle risorse liquide disponibili per l’impresa.

VOWK - Il valore delle proprietà immobiliari possedute dall’impresa.

OYEL - L’importo iniziale che i soci mettono a disposizione della società
per avviarne l’attività.

Cosa rappresenta il "profitto operativo" di un’impresa? *

Cos’è il bilancio d’esercizio di un’impresa? *

Cos'è il capitale sociale di una società? *
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20.

Contrassegna solo un ovale.

XOMF - Fornire un’analisi delle performance aziendali a livello di
bilancio.

MANN - Determinare il valore del capitale sociale.

EIFF - Stabilire il prezzo di vendita dei prodotti.

VJQM - Gestire i flussi di cassa aziendali.

21.

Contrassegna solo un ovale.

LRBS - Il punto in cui ricavi e costi si equivalgono.

JCJN - il punto in cui i ricavi superano i costi totali, generando profitto.

TCFB - Il punto in cui i costi variabili sono interamente coperti dai ricavi.

WOGS - Il punto di pareggio tra costi fissi e variabili.

22.

Contrassegna solo un ovale.

IDLH - Un processo che valuta l'efficacia delle politiche fiscali di
un’impresa.

KZCU - Un metodo per analizzare i bilanci aziendali attraverso l'uso di
indicatori finanziari.

ZEGX - Un sistema di budgeting utilizzato per monitorare le spese
aziendali.

KJRE - Un modello che analizza le forze, debolezze, opportunità e
minacce di un’impresa.

Qual è il principale obiettivo della contabilità aziendale? *

Cos'è il "break-even point" (punto di pareggio) di un’impresa? *

Cos'è l'analisi SWOT in ambito economico? *
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23.

Contrassegna solo un ovale.

ZLPZ - Un valore da calcolare in sede di stesura bilancio.

ALPS - Un valore di rettifica.

PIBU - Uno sconto.

WWXJ - Un valore di integrazione.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google.

Il Risconto Attivo è: *

 Moduli
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